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rIIpo npueamusauito Keapmupu -
No *** y 6yourry Ne ** no sysuuyt

*kk

PoaragHyBIIN 3agBy *** *** *** miono nmpuBaTtu3alii kBaptupu No ** y
OyamHKy No ** 1o ByAHII ***, gKa BUKOPUCTOBYETHCHA 3asIBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXxoOBYIOUHU PO3PaxXyHOK BapPTOCTI HAJAUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTUPHU Ta HaJdaHi MOOKYMEHTH, Kepylo4Yuch 3akKoHOM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLIO AePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM PO IOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyOWMHKIB), >XKHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHTKAX ¥
BAAQCHICTh TIpoMaldH, 3aTBepAkKeHMM Hakazom MiHicTepcTBa 3 HIHUTaHb
KUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimrenaam KpuBopispkoi micbkoi paau Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obesr i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTI paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimieHHaIM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepeqat gBoKiMHaTHY KkBapTupy No **  3araapHOIO  IIAO-
mero 54,2 M2, XKUTAOBOIO mHaoleo 37,4 M2, y OyauHky Ne ** o Byaumi *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocrnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJATU y ABOX IPUMIpHHKAaX CBIZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yaunaKy No ** mo ByauIli *** rpoMagssHHHOBI *** *.*,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 16.04.2014 Ne 231

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETBCA V¥ OyAuHKY No** 110 ByAmIni ***
1. 3araapHa naoma: 54,2 m2 (I1).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 m2

4. Po3Mip HaOAUIIKIB IIAOIII, IO ITIAASITA€E OIIAAQTI:
[Ta = (IT - T16) = 23,2 m?

5. Po3Mmip gomaatu 3a HaOAuUIIKoOBY Haouty: [l = ITu x 0,175 = 4,06 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 9,48 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TN2XKKO



